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Здесь необходимо учитывать, что передаваемая в единицу времени теплота пропорциональна разности температур. Введем обо​значения: Ту1, Ту2 и Тк1, Тк2 - температуры на улице и в комнате в первом и втором случаях. Тепловая мощность, рассеиваемая бата​реей в комнате, равна k1(Т – Тк), где k1 - некоторый коэффициент. Тепловая мощность, рассеиваемая из комнаты на улицу, будет k2(Тк – Тy); здесь k2; — некоторый другой коэффициент. В условиях теплово​го равновесия рассеиваемая батареей мощность равна мощности, рас​сеиваемой из комнаты на улицу. В результате можно написать

k1(T – Тк1) = k2(Тк1 – Тy1),

и аналогично во втором случае

k1(T – Тк2) = k2(Тк2 – Тy2).

Поделив одно уравнение на другое, находим

(T – Тк1)/(T – Тк2) = (Тк1 – Тy1)/(Тк2 – Тy2).

Отсюда определяем T:

Т = (Тк2 Тy1 – Тк1 Тy2)/( Тк2 + Тy1 – Тy2 – Тк1) = 60 °С.
